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Dr. Szepesi Zoltán közjegyző a Balassagyarmat településen, 2023. április 30. napján elhunyt
néhai Molnár Károly Lajos (születési neve: Molnár Károly Lajos, születési helye, ideje:
Cegléd, 1944. április 5., anyja születési neve: Szabó Erzsébet) volt 3188 Ludányhalászi,
Rákóczi út 71-73. számalatti lakos örökhagyó hagyatéki eljárásában — tekintettel arra, hogy a

közjegyző az ügyben végzést hozott, de a hagyatéki eljárásban érdekelt címzett belföldön
lakóhellyel, tartózkodási hellyel (együtt: lakóhellyel) vagy székhellyel nem rendelkezik, és
magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottj a nincs, ésa kézbesítés
megkísérlése márelőre is eredménytelennekmutatkozik — az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közj egyző a belföldi lakóhellyel nem rendelkező Simkó Győző Istvánné örökösként érdekelt
(külföldi címe: unit 84/1. Lysander Court, Mount Barker, SA 5251 South Australia) és
Schultheiss Anna Mária (külföldi címe: 80686 München, Schneefernerstrasse 4.) címzettek

részérea /40. sorszámúvégzést (idézést) hirdetmény útján kézbesíti. A címzettek az iratot a
közjegyzői irodában (2660 Balassagyarmat, Zichy utca 5.) vehetik át hivatali időben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. december 12. A hirdetményt a közzététel napjától
számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői
Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint
illetékes Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatalnak, hogy e hirdetményt a Hivatal
honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15

napra tegye közzé, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és
időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen,
elektronikus úton értesítse.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.
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